

高温下的坚守

■本报记者 范子恒
连日来，我市持续高温。在这酷暑难耐的季节里，环卫工人、交警和园林工人依然坚守在各自的岗位上，用汗水和努力为城市的整洁、安全和绿化默默奉献。

7月22日上午，环卫工人在嵩山东支路清扫路面。为了避开高温时段，他们提前上岗。为提高工作效率，相关部门加大了机械化作业力度。为防暑降温，相关部门给环卫工人发放了绿豆汤、凉茶等，让

他们在炎热的天气里感受到一丝清凉。
下午4时，市区嵩山路与辽河路交叉口，执勤民(辅)警准时上岗，维护交通秩序。为了应对高温天气，交警部门采取了错时出勤、轮换执勤等措施，减少

了民(辅)警在高温时段的工作时间。这样既能照顾到执勤人员，又能确保路面投入的警力不减、管控力度不减，确保道路交通平稳有序。
“这两天天热，早班上班早，下班也早；晚班则上班下

班都很迟，避免在最热的时候工作。”市园林绿化养护中心片区负责人周丽娜说。记者在嵩山路、淞江路看到，园林工人正在喷药、修剪、除草，确保绿化植物在高温下能够健康生长，让环境更加优美。

多措并举确保用水无忧

■本报记者 杨旭
7月23日下午3时30分，郾城区岷江路一家属楼的居民反映有管网漏水。漯河市清源供水有限公司接到报修电话后，立即派抢修人员到现场排查。确认管网有破损渗漏点

后，抢修人员迅速开挖维修。近几天，我市气温居高不下，市区用水量猛增，较前段时间日均新增用水量1万余吨。为应对高温天气，该公司采取有力措施，确保夏季用水高峰供水安全。

目前，该公司已安排现有的几座水厂开足马力生产，并加大对市区管网压力的监测力度，及时调整各水厂生产量，合理调控供水管网压力，确保水量足、水压稳。同时，根据夏季原水藻类含

量、水质指标变化等，及时调整净化剂投放量，加强对原水、出厂水和管网水的检测，实时掌握水质最新情况，确保水质安全。此外，该公司持续推进老旧管网改造以及新管网铺设工程，提升管网输

配水能力，有效解决部分区域水压低问题。
该公司相关负责人表示，公司抢修队伍24小时待命，“2621210”供水热线全天候服务，确保高温天气下市民用水无忧。

我市开展“外卖骑手” 交通违法专项整治行动

■本报记者 范子恒
7月24日上午，市公安局交通管理支队在黄河广场开展了一场针对“外卖骑手”交通违法的专项整治行动。
整治行动中，民警在黄河广场召集部分外卖企业、骑手进行“面对面”沟通，通报企业落实主体责任存在的问题，以及违法率较高的“外卖骑手”信息。
随后，交警现场对闯红灯、逆行、未佩戴安全头盔的骑手进行了批评教育，指出其违法行为

的严重性和危害性，并依法对其进行相应的处罚。
此次行动旨在通过集中整治和教育引导，使“外卖骑手”充分认识到遵守交通法规的重要性，共同营造一个安全、有序、文明的交通环境。
市公安局交通管理支队相关负责人表示，他们将继续加大对“外卖骑手”的管理力度，通过常态化、制度化的整治和教育，不断提升市民的交通安全意识和文明出行意识。

14名河南抗战老兵齐聚西平忆当年

■本报记者 朱红
7月21日，河南关爱抗战老兵公益团队在西平举办河南抗战老兵百寿英雄大会，来自驻马店、漯河、信阳、许昌、平顶山的14位抗战老兵参加。其中，我市有3名抗战老兵参加。漯河公益志愿者团队的9名志愿者也参加了该活动。
我市的3名抗战老兵分别

是99岁的朱正卯、94岁的宋天佑和100岁的吴瑞朋。当日上午10点多，抗战老兵在家属的陪伴下陆续抵达西平。抗战老兵们稍作休息后，志愿者将写有“抗战老兵 民族英雄”“为国而战是一生的荣耀”的绶带一一披在抗战老兵身上。
11点，“英雄大会”正式

开始。当《大刀进行曲》的音乐响起时，现场志愿者纷纷拍手跟唱，情绪激昂。抗战老兵宋天佑表演了吹号角、快板书。随后，志愿者一一为老兵献花。
活动的组织策划者表示，举办此次活动的目的是让抗战老兵们叙叙旧、回忆峥嵘岁月。

大学生进社区传授“学习经”

■本报记者 尹晓玉
“我们可以试着把学习当作是探索世界。当你深入其中，就会慢慢掌握方法和技巧……”7月24日，一场精彩的学习经验分享会在源汇新区管委会举办，为在校大学生与我市青少年搭建了交

流学习经验的平台。
该活动由共青团源汇区委、向十乡人民政府、源汇新区管委会主办，邀请了9名哈尔滨工程大学优秀学生代表到源汇新区管委会，围绕“如何不落伍于时代、全面发展”“如何充分利用时间、提

高学习效率”等进行经验分享。
活动吸引了30余名家长和孩子参与。其间，他们与大学生们充分互动交流。学生们表示，将进一步调整自己的学习方法和学习心态，使学习效率得到进一步提升。

第十二届全国杂技展演参演作品名单公布 我市作品《字说》入围

■本报记者 郝河庆
7月24日，记者从市杂技艺术中心获悉，文化和旅游部日前公布了第十二届全国杂技展演参演作品名单。我省有两个作品入选，分别是省杂技团创作的《追光者——吊环》和市杂技艺术中心创作的《字说》。
《字说》是市杂技艺术中心突破传统杂技形式，开拓创新，立足我市汉字文化名城建设，依

托漯河文化名片——许慎，以人体为道具，以文化为灵魂，通过杂技艺术的高、难、险、奇来呈现古人造字解意的心路历程，通过杂技这种新颖的方式来传承、宣传许慎文化。该作品曾在河南省第十一届杂技大赛中荣获金奖。
据了解，由文化和旅游部、辽宁省人民政府共同主办的第十二届全国杂技展演，将于8月在辽宁省举办。

第三十七届河南省青少年科技创新大赛获奖名单公示 我市喜获116项奖

■本报记者 郭勇睿
近日，第三十七届河南省青少年科技创新大赛获奖名单公示。我市喜获116项奖。
我市获得的116项奖分别为：青少年科技创新成果20项（一等奖5项、二等奖9项、三等奖6项），科技辅导员科技教育创新成果10项（一等奖1项、二等奖4项、三等奖5项），优秀科技教师10项（一等奖3项、二等奖7项），青少年科技创意9项（一等奖1项、二等奖4项、三等奖4项），优

秀科技实践活动10项（一等奖2项、二等奖2项、三等奖6项），少儿科幻画20项（一等奖6项、二等奖7项、三等奖7项），青少年科学影像32项（一等奖7项、二等奖13项、三等奖12项），优秀组织单位5家。
据了解，河南省青少年科技创新大赛是我省规模最大、层次最高、影响力最广的一项青少年科技教育活动。本届大赛的主题是“科创中原·筑梦未来——创新·责任·诚信·合作”。

2024年河南省青少年 橄榄球锦标赛在我市落幕

■本报记者 杨光
7月23日下午，“奔跑吧·少年”河南省青少年橄榄球锦标赛圆满收官。经过三天的激烈角逐，最终河南省体育中学代表队获得冠军，郑州市代表队获得亚军，我市代表队夺得第三名。此次比赛还评选出了最佳进攻球员、最佳防守球员等个人奖项。
赛事相关负责人介绍，本次比赛是河南省青少年橄榄球领域的一场重要比赛，为热爱橄榄球

运动的孩子们提供了一个相互学习、交流和提高的机会，推动了橄榄球运动在河南省的普及和发展。
据悉，“奔跑吧·少年”河南省青少年橄榄球锦标赛由河南省体育局主办、河南省球类运动中心和市体育局承办、市体育中心协办。来自郑州、安阳、南阳、驻马店、濮阳、漯河和河南省体育中学的7支青少年橄榄球队参赛。



诗词传承文脉 书香璀璨人生

芍药居药膳杯 2024年“书香漯河”第六届诗词大赛

舞阳赛区复赛

时间：2024年7月27日 9:00-11:30
地点：舞阳县育才实验学校 咨询电话：13781707655

临颖赛区复赛

时间：2024年7月28日 8:30-11:00
地点：临颖县樱桃郭学校 咨询电话：13781707655

主办单位
中共漯河市委宣传部 中共漯河市委直属机关工作委员会 漯河市文学艺术界联合会 漯河市教育局 漯河日报社

冠名单位：河南芍药居药膳保健食品有限公司

协办单位：漯河市大前车业(爱玛、东威、小牛) 技术支持：优学派AI学生平板

大奖设置

- 冠军1名，奖励现金1万元
- 亚军2名，各奖励芍药居药膳餐厅5000元用餐储值卡一张
- 季军3名，各奖励芍药居药膳餐厅2000元用餐储值卡一张

以上奖品均由河南芍药居药膳保健食品有限公司提供
所有参赛选手均会获得芍药居药膳餐厅提供的伴手礼一份

咨询电话：13781707655 13461554777